



2023.2.27 星期一

农历癸卯年二月初八
第12556期

大众报业集团(大众日报社)主办

中办国办印发《关于加强新时代法学教育和法学理论研究的意见》
2035年建成一批中国特色、世界一流法学院校

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强新时代法学教育和法学理论研究的意见》。《意见》确定的主要目标是:到2025年,法学院校区域布局与学科专业布局更加均衡,法学教育管理指导体制更加完善,人才培养质量稳步提升,重点领域人才短板加快补齐,法学理论研究领域不断拓展、研究能力持续提高,基础理论研究和应用对策研究更加繁荣,中国特色社会主义法治理论研究进一步创新发展。到2035年,与法治国家、法治政府、法治社会基本建成相适应,建成一批中国特色、世界一流法学院校,形成内容科学、结构合理、系统完备、协同高效的法学教育体系和法学理论研究体系。 据新华社

党的二十届二中全会在京举行

将审议党和国家机构改革方案(草案)等

中国共产党二十届中央委员会第二次全体会议2月26日下午在北京开始举行。中央委员会总书记习近平代表中央政治局向全会作工作报告。全会将审议党和国家机构改革方案(草案)、中央政治局拟向十四届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十四届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单。

据新华社



消费“列车”加速驶来

2月26日晚上,“2023山东迎春消费季”暨“运河之都·惠享济宁”活动在济宁启动,这预示着全省迎春消费“列车”加速驶向百姓美好生活新需求。主会场现场设置老字号、电商严选、家乡好味3个展区,其中在老字号展区,展销济宁及周边济南、枣庄、泰安、临沂、菏泽五市老字号工艺品、老字号食品、中医药制品等。从春节前出台相关促消费政策到节后密集召开系列重磅会议,这个春天,促消费已成为全省高频热词。

记者 孔茜 王浩然 常文彬 摄影报道

携手共进

壹点帮办

爆料平台:齐鲁壹点情报站 报料热线:13869196706

3·15我们在行动

点10份外卖
竟收到7张好评返现卡

详见A04-A05版

四年修十几次
新房交付后频繁渗水

暂别三年重回传统主场
山东男篮可否刮目相看

详见A11版

工地遇险钢筋刺穿头颈胸
女子治疗107天奇迹生还

详见A07版

日国产“大飞机”研发失败
在美测试曾差点机毁人亡

详见A15版

苏格兰首席大臣宣布辞职
她让多名英国首相很头疼

详见A16版



扫码下载齐
鲁壹点,更多
精彩等着你

◎“微”阅读

旅美大熊猫“乐乐”
死因初步确定
中方已准备接返“丫丫”



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

商丘公交“停运风波”背后

在当地政府的介入下,商丘市公交公司很快删除了停运公告,但与之有关的讨论却仍未停歇。记者在河南商丘探访得知,公交司机被拖欠的工资已经全部结清,不过疫情防控期间因乘客稀少停运的部分公交线路,还有一些没有恢复。

详见A03版

